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Matematika 

procvičujte + - do 100, násobilku dvou 
 
Učebnice str. 54 – 56 
 

- dělení dvěma (obrácené příklady k násobení) 
např. 12 : 2 = 6, protože 6 . 2 = 12 

- pro názornost lze použít čtvercovou síť nebo postupné sčítání 
- dělení nuly, násobilka 2 a 4 

 
Pracovní sešit str. 24, 25 
 
Početník  

- dopočítat do konce sešitu 
 
 
 
A takhle to vypadá všechno najednou: 

sčítanec + sčítanec = součet 
      5  +       7  =     12  
 
sčítanec + sčítanec = součet 
      7  +       5  =     12  
 
 

 
činitel  .  činitel  = součin 
    6  .      3  =    18  
 
činitel  .  činitel  = součin 
    3  .      6  =    18 
 
 

         jsou to vždy největší čísla v příkladu (aby bylo co odečítat nebo dělit)  
menšenec - menšitel = rozdíl 
     95  -      31  =    64 
  
 

 
dělenec : dělitel  = podíl 
     60  :      6  =    10 
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